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Autokorekční test  
(Test slouží k ověření znalostí získaných studiem daného předmětu a současně umožňuje, 
aby si studenti sami opravili nesprávné odpovědi. Lze jej provádět průběžně po každém 
tutoriálu nebo až po skončení výuky předmětu v rámci přípravy na složení zkoušky.)  
 
1. Pojetí „truth and correctness“ na „ and fair view“ v účetnictví bylo změněno v: 
a) Companies Act 1844 
b) Companies Act 1900 
c) Companies Act 1948 
 
2. Auditorskou zkoušku musí asistent auditora složit ode dne konání první dílčí zkoušky  
nejdéle do: 
a) dvou let  
b) tří let 
c) čtyř let 
 
3. Základním cílem auditu je : 
a) morální a preventivní působení proti vzniku chyb a podvodů  
b) výchovná a poradenská činnost 
c) zvýšení věrohodnosti účetních informací zveřejňovaných ve výkazech 
 
4. Předmětem auditu: 
a) ověření správnosti celého účetnictví včetně použitých účetních metod  
b) ověření zda účetní jednotky použila předepsané postupy účtování 
c) účetní závěrky, konsolidované účetní závěrky a výroční zprávy 
 
5. Při provádění zákonného auditu musí auditor: 
a) prozkoumat všechny účetní údaje, vyhotovené společností za dané účetní období 
b) upozornit akcionáře v případě, že management společnosti je nevýkonný 
c) vyjádřit vlastní názor na věrnost účetní závěrky společnosti 
 
6. Cíle auditorské profese vyžadují plnění čtyř základních potřeb: 
a) bezúhonnost, objektivitu, daňovou praxi a mlčenlivost 
b) odbornou způsobilost, propagaci, nezávislost a reklamu 
c) věrohodnost, profesionalitu, kvalitu služeb a důvěru 
 
7. Mezi předběžné plánovací procedury nepatří: 
a) identifikace osob se zvláštním vztahem a seznámení se s kontrolním prostředím klienta 
b) identifikace specifického rizika 
c) provádět testy věcné správnosti 
 
8. Zjišťovací riziko vyjadřuje, že: 
a) zůstatek na účtu nebo účetní operace jsou nesprávné 
b) kontrolní prostředí nezabrání vzniku nesprávnosti nebo ji neopraví 
c) významná nesprávnost v zůstatku účtů nebo v účetní operaci nebude auditorem odhalena  
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9. Cílem testů spolehlivosti je: 
a) ověřit správnost zůstatků vykazovaných v účetní závěrce 
b) určit směr testování a ověřit potenciální nesprávnosti v postupech účtování a vykazování 
v účetní závěrce klienta 
c) zjistit zda kontroly účetních postupů pracují účinně po celé účetní období  
 
10. Jestliže test spolehlivosti naznačuje, že vnitřní kontrolní systém je spolehlivý, ale ve 
skutečnosti je vnitřní kontrolní systém nespolehlivý potom nastává: 
a) riziko zdánlivě nízké spolehlivosti 
b) riziko zdánlivě vysoké spolehlivosti 
c) správné rozhodnutí 
 
11. Výrok s výhradou může auditor udělit pouze v případě, že: 
a) existuje významná nejistota, která není adekvátně popsána v příloze k účetní závěrce 
ověřované společnosti  
b) auditor je omezen v rozsahu své činnosti způsobeném klientem nebo jinými okolnostmi 
např. na straně auditora a toto omezení považuje za zásadní 
c) auditor nesouhlasí s vedením pokud jde o způsoby účtování a vykazování a tento 
nesouhlas považuje za významný 
 
12. Při testování věcné správnosti zůstatků dlouhodobého nehmotného majetku se zjišťují 
potenciální chyby v:  
a) nadhodnocení přírůstků a současně podhodnocení úbytků a odpisů dlouhodobého 
majetku 
b) nadhodnocení přírůstků a současně podhodnocení úbytků a nadhodnocení odpisů 
dlouhodobého majetku 
c) podhodnocení přírůstků a současně nadhodnocení úbytků a odpisů dlouhodobého 
majetku 
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Správná řešení: 
1c, 2b, 3c, 4c, 5c, 6c, 7c, 8c, 9c, 10b, 11a,c, 12a 


